Стрельба по круглой мишени
Мишень - круг. Граница мишени - окружность.



Области внутри и вне окружности описываются неравенствами:


Рассмотрим попадание точки в круглую мишень

Мишень состоит из трех зон.

Попадание в зону I оценивается в 5 очков, в зону II - 20 очков, в зону III - 50 очков.

Попадание в центр мишени дает 100 очков.

Для простоты поместим центр мишени в начало координат. Тогда X0 = 0, Y0 = 0.



Программа

program target_cicrcle;

{Попадание в круглую мишень}

var R1,R2,R3:real;//радиусы кругов

    X,Y:real;//координаты точки попадания

  BEGIN

    writeln('Введите радиусы кругов от меньшего к большему R1,R2,R3');

    readln(R1,R2,R3);

    writeln('Введите координаты точки попадания X,Y');

    readln(X,Y);

    if X*X+Y*Y=0 then writeln('100 очков!')

        else if X*X+Y*Y<=R1*R1 then writeln('50 очков')

            else if X*X+Y*Y<=R2*R2 then writeln('20 очков')

                else if X*X+Y*Y<=R3*R3 then writeln('5 очков')

                   else writeln('Мимо!')

  END.                 
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Уравнение окружности:


(X-X0)2 + (Y-Y0)2 = R2








Например, уравнение данной окружности:


(X-5)2 + (Y-6)2 = 16
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(X-X0)2 + (Y-Y0)2 <= R2


внутри круга








 (X-X0)2 + (Y-Y0)2 > R2


вне круга














(X2+Y2>R12) and (X2+Y2<=R22)








(X2+Y2>R22) and (X2+Y2<=R32)








X2+Y2<=R12
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Исходные данные задачи:


R1, R2, R3 - радиусы кругов мишени;


X0 = 0, Y0 = 0;


X, Y - координаты точки, в которую   выстрелил стрелок;


Определить: количество очков, полученных стрелком.





Блок-схема решения задачи
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Проверка попадания в центр





Да





Да





Да





Да





Нет





Нет





Нет








Нет





Нет





Нет





Нет





Да





Да





Да





Да





конец
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